



让创业创新浪潮向纵深发展

——我县首届创业创新大赛纪实



▲县委副书记郭杰出席颁奖仪式并讲话



▲县委副书记郭杰,县领导崔仓、李俊杰等领导参加颁奖活动。



▲现场观众认真观看比赛

“创业组一等奖是宝丰大博瓷画文化创意有限公司……创新组一等奖是宝丰县国铭纺织品有限公司……”9月9日,我县首届创业创新大赛决赛及颁奖典礼在县融媒体中心圆满收官。

2021年7月1日是党的百年华诞。在这满眼红色的火热7月,经过精心筹备,我县首届创业创新大赛也盛装开赛,以此庆祝党的生日。

“坚持创业带动就业”“营造更优双创发展生态”“强化创业创新政策激励”,日前,召开的国务院常务会议部署“十四五”时期纵深推进大众创业、万众创新,更大激发市场活力促发展、扩就业、惠民生。

我县首届创业创新大赛是贯彻落实河南省第五届“豫创天下”创业创新大赛和平顶山市第六届创业创新大赛,以及省、市、县关于创新驱动发展战略、就业优先战略决策要求,以推进“大众创业、万众创新”为核心价值,以培植创新创业氛围、培养创新创业意识为目标导向,以创新引领创业、创业带动就业,进一步营造大众创业、万众创新的氛围,助力乡村振兴。

6月份,大赛通知下发后,全县共有132个项目(单位)参与了大赛报名,经过资格审查,117个项目(单位)入围预赛。大赛分创新项目组和创业项目组两个组别,7月5日进行了预赛,参赛选手通过风采演示、现场答辩、专家点评等,展示了自己的综合创业创新素质,创新项目组12名选手和创业项目组12名选手进入了决赛。

近年来,在政府的引导、鼓励和扶持下,我县一大批有经验、有技术、有资金的外出务工人员纷纷回到家乡创业,也有越来越多的大学生、白领、科技人员等返乡、下乡创业,做起了“新农人”。他们正成为乡村振兴的建设者、现代农业的推动者、农产品产销对接的链接者,为农村、农业发展和农民增收注入新动力。

通过此次创业创新大赛,必将进一步激发我县广大人民群众的创业热情,让创业群体更加多元。如今,创新创业浪潮已在全县形成了创新链、产业链、人才链、资金链、政策链,贯穿一体的创新创业生态系统,成为我县经济社会高质量发展的强劲动力。

“到得前头山脚尽,堂堂溪水出前村。”我们相信,在大众创业、万众创新向纵深推进的有力步伐中,双创空间会不断拓展,发展新动能将加速汇聚,我县经济也将进一步增强内生发展动力,焕发出蓬勃生机,建设“四强县”、迈入全国“一百强”的步伐更加铿锵有力。

文字 杨国栋 赵克龙 摄影 董红巧



县委副书记郭杰等领导为获奖选手颁奖



参赛选手进行精彩演说